



В Санкт-Петербурге сотрудник милиции признан виновным в изнасиловании школьницы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 34-летнего милиционера отдельной роты патрульно-постовой службы милиции УВД по Московскому району Санкт-Петербурга младшего сержанта милиции Хаяма Гаджиева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч.2 ст.131, п. «д» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что Гаджиев ночью 7 октября 2009 года, находясь при исполнении служебных обязанностей, в Парке Победы Санкт-Петербурга, в автомобиле «ВАЗ-21043», угрожая применением насилия, совершил изнасилование и иные насильственные действия сексуального характера в отношении ученицы 10-го класса. Приговором суда Гаджиеву назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540687>